

Det var 40 medlemmer til stede på møtet.

Leder ønsket velkommen til møtet og en spesiell velkommen til nye medlemmer

Sakslista for møtet:

1. TEMA: Fremtidsfullmakt v/Turid Berg
2. Orientering fra turkomiteen v/John Erik Andersen
3. Diverse orienteringer
4. Eventuelt

Ad punkt 1 Fremtidsfullmakt

Turid Berg informerte grundig om hvorfor det er viktig å sette opp en fremtidsfullmakt, kom med tips om hva det var viktig å huske på ved utfylling. Hun viste også eksempel på utfylt fremtidsfullmakt.

Vedtak: Både presentasjon og eksempel på fullmakt blir lagt ut på medlemssidene

Ad punkt 2 Orientering fra turkomiteen v/ John Erik Andersen

John Erik informerte om turer som er avlyst pga for få påmeldte

Førstkommende tur blir tur til Lindesnes Fyr 01. juni

04.-05. oktober blir det Revy-Tur til Oslo og returreise via Strømstad til Sandefjord

Denne turen var det stor interesse for og det ble venteliste allerede på medlemsmøtet

Ad punkt 3 Diverse orienteringer

Frank orienterte om at neste medlemsmøte blir holdt i Bamble, muligens på Lasses og han har engasjert Harald Normann som gjest.

Han oppfordret også medlemmene om å bruke nettsidene våre for å holde seg oppdatert

Det ble solgt lodder for kr. 3690,-

Ad punkt 4 Eventuelt

Det var ingen saker under eventuelt

Møtet hevet kl. 14:30

Neste medlemsmøte 17. 08.2023

Liv Hamdani

Sekretær